

Títol: CORRECCIÓ D'ERRORS DE LA CONVOCATÒRIA DE CONCURS DE LOGOTIP DE LA SEU UNIVERSITÀRIA DE DÉNIA

Categoria: CONVOCATÒRIES I CONCURSOS

Òrgan: Vicerector de Cultura, Esports i Política Lingüística

Data d'aprovació: 25 d'abril de 2016

Título: CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA CONVOCATORIA DE CONCURSO DE LOGOTIPO DE LA SEDE UNIVERSITARIA DE DÉNIA

Categoría: CONVOCATORIAS Y CONCURSOS

Órgano: Vicerector de Cultura, Deportes y Política Lingüística

Fecha de aprobación: 25 de abril de 2016

CORRECCIÓ D'ERRORS DE LA CONVOCATÒRIA DE CONCURS DE LOGOTIP DE LA SEU UNIVERSITÀRIA DE DÉNIA

Advertit error en el punt 3 de la versió en castellà de la convocatòria de referència, publicada al BOUA de 22 d'abril de 2016, es procedeix a efectuar la correcció següent:

On diu:

"Sede Universitaria de Dénia"

Ha de dir:

"Seu Universitària de Dénia"

Alacant, 25 d'abril de 2016

Carles Cortés Orts

Vicerector de Cultura, Esports i Política Lingüística

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA CONVOCATORIA DE CONCURSO DE LOGOTIPO DE LA SEDE UNIVERSITARIA DE DÉNIA

Advertido error en el punto 3 de la versión en castellano de la convocatoria de referencia, publicada en el BOUA de 22 de abril de 2016, se procede a efectuar la siguiente corrección:

Donde dice:

"Sede Universitaria de Dénia"

Debe decir:

"Seu Universitària de Dénia"

Alicante, 25 de abril de 2016

Carles Cortés Orts

Vicerector de Cultura, Deportes y Política Lingüística

